

О сколько нам открытий чудных
Готовят просвещения дух,
И опыт, сын ошибок трудных,
И гений парадоксов друг,
И случай, бог изобретатель.
(А. С. Пушкин 1828 г.)

Мир в ожидании новых достижений в науке и технике, в спорте и медицине, в Космосе и в новом виде энергии. Мир ждет. Оказывается, Мир очень мал.

Поэтому любое открытие планеты коснется каждого. Нужны новые изобретения, которыми будут пользоваться все земляне. Если где-то в Мире стало хорошо, уверяю Вас, это хорошее очень быстро дойдет и до нас и до каждого уголка Земли.

А если где-то голод, мы с Вами начнем выделять помощь нуждающемуся государству, отрывая от себя.

Поэтому надо всем желать добра и делать добро.

Мир очень мал и хрупок. Если вечером где-то цунами, то ровно через одни сутки, он преодолевает половину земного шара и начинает крушить там все, что движется и не движется.

Дорогие Друзья, любите и дорожите нашей маленькой хрупкой планетой. Ведь второй такой нет. Развивайте ее, делайте красивее и удобнее.

Стройте новые города, уходите новыми островами в океан. Стройте аэропорты в океане, как это делают японцы.

Стройте новые самолеты и создавайте товары нового образца, неизвестные нам доселе.

Тридцать лет назад у людей не было маленьких и удобных мобильных телефонов.

А как быстро он вошел в наш повседневный быт.

Или пластиковые платежные карты. Как же они удобны. Не надо как в старину стоять в очереди за зарплатой. Ты ее получаешь на карточку автоматом. Удобно? Еще как.

А сколько мы еще не знаем?

Гораздо больше чем знаем!

Бог сказал: "чем больше будет у Вас знаний, тем больше будете понимать, как мало вы знаете". Остается учиться, учиться и учиться! Чем больше у Вас будет знаний, тем лучше мы будем жить, так как знания дают новый потенциал для открытий. Чем больше открытий, тем легче жить. Согласитесь, что слон гораздо сильнее и работоспособнее человека. А человек добился своими мозгами, что слон, медведь, лев, тигр выступают в цирке, для нашего удовольствия. Мы можем усыпить льва, тигра, медведя и увезти на другой полюс.

Можем киту всадить чип и с компьютера следить за его передвижением. Научились управлять насекомыми. Скоро научимся саранчу посылать куда нам надо, чтобы досадить врагу. Либо пересадим ген от червя, или еще от какого-нибудь животного или растения, чтобы не замерзать или не спать.

Если нам нужно мы можем многого добиться.

Просто нужно учиться.

Мне очень понравилось единственное хорошее, что есть в Грузии. Это если кто-то

Учиться, учиться и учиться!

Автор: Administrator
24.08.2013 12:24 -

поступит сам в какой-нибудь ведущий университет мира, то государство берет на себя заботу об оплате его учебы, пусть это будет Гарвард или Кембридж. Думаю, что при таком подходе их ждут великие открытия.

Что остается?

Учиться , учиться и учиться!